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Královéhradecký kraj 

 

Míra nezaměstnanosti v Královéhradeckém kraji k  31. 12. 2011 stoupla na hodnotu  

7,5 % (u mužů vzrostla na 7,0%, u žen na hodnotu 8,2%). Celkově se jedná o 

zvýšení o 9,3 procentního bodu. Od začátku roku 2011 míra nezaměstnanosti v kraji 

postupně klesala, ale v posledních dvou měsících roku došlo opět ke zvýšení. 

Během prosince byla nahlášena v kraji dvě hromadná propouštění. Počet nově 

hlášených volných pracovních míst nadále klesá. Počet absolventů středních škol 

zůstává na téměř stejné hodnotě jako minulý měsíc. 

  

Přestože se počet uchazečů během listopadu a prosince zvýšil, oproti lednu je 

v  evidenci o 2 677 uchazečů méně. V prosinci došlo v jednotlivých okresech, včetně 

okresu Hradec Králové ke zvýšení míry nezaměstnanosti. Nejnižší míru 

nezaměstnanosti vykazuje okres Rychnov nad Kněžnou (5,5%), okresem s nejvyšší 

mírou nezaměstnanosti v kraji zůstává Trutnov, kde míra nezaměstnanosti dosáhla 

9,4 %, a okres tak přesahuje průměr v ČR (8,6%). 

 

V evidenci úřadů práce v kraji bylo k 31. 12. 2011 celkem 22 185 uchazečů o 

zaměstnání, což je o 2 677 osob méně než v lednu a zároveň o 2 493 osob méně 

než ve stejném období předcházejícího roku. Nově se na úřadech práce v kraji 

zaevidovalo 3 791 uchazečů, evidenci ukončilo 1 900 uchazečů. V měsíci prosinci se 

podařilo umístit 1 057 uchazečů.  

 

Počet volných pracovních míst v průběhu měsíce prosince nadále klesal na 1 624 

volných míst. Přesto je nahlášeno o 259 VM více než v prosinci loňského roku. Vliv 

na počet volných pracovních míst má i ukončení sezonních prací v zemědělství a 

především ve stavebnictví.  

Struktura hlášených volných pracovních míst se nijak výrazně nezměnila, nejvíce 

žádanými byli kuchaři, číšníci, servírky, řidiči nákladních automobilů. Nadále firmy 

hledají techniky v oborech elektro, chemie, strojírenství a další. Počet volných 

pracovních míst pro osoby se zdravotním postižením klesl na 160 VM. V evidenci je 

2 562 osob se zdravotním postižením a jejich počet se během roku zásadně nemění. 
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Počet absolventů od července roku 2011 postupně stoupal. V listopadu došlo 

k poklesu o 108 osob na 1 504 uchazečů, v prosinci je v evidenci 1 509 uchazečů. 

Což je současně o 28 osob méně než v prosinci minulého roku. 

  

V měsíci prosinci byla nahlášena dvě hromadná propouštění v okrese Trutnov. Jedná 

se o firmu Tyco Electronics EC Trutnov, s.r.o., kde má pracovní poměr ukončit 51 

osob a firmu OPTREX Czech, a.s., Vrchlabí, odkud by mělo odejít 200 osob. 

U ostatních firem v okresech nebyly zaznamenány výrazné změny v počtu 

zaměstnanců. 
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